

Oponentní posudek na diplomovou práci

Autor/ka DP:	Bc. Lucie Zerzánová
Studijní program/obor:	N7508 Sociální práce / 6731T012 Sociální práce
Název práce:	Aktivizace a animace seniorů dobrovolníky
Vedoucí práce:	Mgr. Lenka Nádvorníková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti s vedoucím/vedoucí práce.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Diplomová práce Bc. Lucie Zerzánové na téma aktivizace a animace seniorů dobrovolníky je velmi vysoké kvality. Ze zpracování teoretické i empirické části je zřejmé zaujetí tématem, ale i preciznost, péle a odborná erudice autorky. Celý text práce je čtivý, logicky a tematicky správně uspořádaný, přínášející ucelený pohled na problematiku dobrovolnictví, nejen u seniorů. Lze říci že teoretická část práce by mohla sloužit i samostatně jako výukový odborný materiál nejen pro laickou veřejnost, ale i pro studenty studijních oborů, které lze souhrnně nazvat pomáhající profese.

Teoretická část práce ukazuje na autorčinu výbornou orientaci v relevantních odborných zdrojích (včetně zahraničních), ale rovněž na schopnost zpracovat ucelený a relativně stručný text. Velmi oceňuji i explicitní uchopení řešené problematiky dobrovolnictví prizmou teorie sociální práce v kapitole 2.6, kterou lze považovat za konceptuální ukotvení empirické části diplomové práce.

Převážná část empirické části je tvořena výzkumem, kdy se autorka správně rozhodla pro kvalitativní strategii výzkumu za použití strukturovaného rozhovoru. Celou metodologickou část empirické části, včetně projektu výzkumu, operacionalizace a definování předmětu a objektu výzkumu hodnotím jako velmi zdařilou, stejně jako další část empirické části, kdy autorka při vyhodnocování kvalitativního výzkumu použila metodu kódování a při tvorbě zakotvené teorie také tzv. axiální kódování. Vysoká odborná erudice se projevila i v závěrečné části práce, tj. v diskuzi a v závěru, kdy autorka prokázala schopnost logického uvažování a propojení teorie s praxí.

Diplomantka pracovala po celou dobu tvorby DP samostatně, precizně a zodpovědně.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr:	ANO
Práci doporučuji k obhajobě:	ANO
Návrh klasifikačního stupně:	výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

Pojednejte o tom, zda jste se při tvorbě empirické části, zejména při realizaci průzkumu setkala s nějakými problémy a v případě že ano, tak je podrobněji popište.

V navrhovaných opatřeních se zmiňujete o možnosti supervize u dobrovolníků. Vy sama můžete tuto skutečnost posoudit, a to jak z pohledu dobrovolnice, tak z pohledu sociální pracovnice. Uveďte prosím, jak supervizi vnímáte z obou úhlů pohledu, a zda se liší, případně v čem.

Datum: 24. 5. 2016

Podpis: _____

